

Клаудио Аббадо - МУЗЫКАЛЬНЫЙ сюрприз августа

11 АВГУСТА Санкт-Петербургская филармония примет одного из самых знаменитых дирижеров современности - Клаудио Аббадо и Молодежный оркестр имени Густава Малера.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ оказался третьим городом в летнем турне Клаудио Аббадо и оркестра. А началось оно 21 июля в Париже, где оркестр уже дал четыре концерта. Затем будет Рига, Санкт-Петербург, чуть позже - Эдинбург, Лондон, Люцерн и Больцано.

Ввиду ремонта Большого зала Филармонии Молодежный оркестр будет выступать 11 августа на сцене Музыкального театра Консерватории имени Римского-Корсакова. Оркестр исполнит Девятую симфонию Брукнера и Третий фортепианный концерт Бетховена. Солистка уже известна нашей пуб-

лике по концертам с Владимиром Спиваковым - это португальская пианистка Мария Пиреш. Для выступления в Петербурге оркестр привезет с собой рояль фирмы "Ибах", который после концерта будет подарен Санкт-Петербургской консерватории.

Клаудио Аббадо начал карьеру почти тридцать лет назад в своем родном Милане. С 1978 года руководит Молодежным оркестром Европейского сообщества. Чуть позже он основал Молодежный оркестр имени Густава Малера и стал его музыкальным директором. В течение нескольких лет был

директором Венской оперы. А с 1987 года Клаудио Аббадо является генеральным музыкальным директором всей Венны (оказывает ся есть такая должность). С 1989 года он осуществляет художественное руководство Берлинским филармоническим оркестром.

Многие записи Клаудио Аббадо отмечены международными премиями, в том числе симфонические произведения Бетховена, Брамса, Малера, Мендельсона, Шуберта, Равеля и Чайковского.

Савелий ФЕДОРОВ



Счета. - С-Пб-1995. - 3 абр. - 92